

«АльфаСтрахование» проанализировала страховые случаи по полисам ОСАГО и каско с начала 2022 г. и представила данные о том, автомобили каких марок чаще всего получали повреждения в ДТП в Амурской области.

Лидером стала Toyota модели Prius. Существенно реже – более чем в три раза – в аварии попадает Nissan. При этом большинство разбитых машин – Tiida.

С небольшим отрывом пятерку замыкают Honda и ее небольшая легковушка Fit, Mazda Demio и проверенная временем Mitsubishi Colt.

«На Дальнем Востоке наиболее распространены небольшие японские машины, которые, как правило, приобретают в ближайших к границе странах. Поэтому их больше в статистике «разбиваемых» в ДТП, а популярность приобретения связана в том числе и с тем, что к ним проще найти запасные части, у них небольшой расход топлива, есть гибридные двигатели. Часто они «праворукие», что может осложнять движение и приводить к повышенной аварийности», – говорит Олег Киселев, директор Амурского филиала «АльфаСтрахование».

**[Википедия страхования](#)**